

习近平同马来西亚最高元首阿卜杜拉就中马建交45周年互致贺电

新华社北京5月31日电 国家主席习近平5月31日同马来西亚最高元首阿卜杜拉互致贺电,庆祝两国建交45周年。习近平在贺电中指出,中国和马来西亚是友好近邻和重要合作伙伴。建交45年来,中马关系历久弥坚,务实合作成果丰硕,给两国人民带来实实在在的

的利益,为地区稳定和发展作出积极贡献。当前,中马两国都处在发展的关键时期,合作前景广阔。我高度重视中马关系,希望双方以共建“一带一路”为契机,加强发展战略对接,为中马全面战略伙伴关系注入新内涵,为地区发展增添新助力。

阿卜杜拉在贺电中表示,马方高兴地看到,中马关系在过去45年中不断开花结果,两国人民友谊不断深化。马方热切期盼中马关系继续繁荣发展,惠及两国人民。同日,国务院总理李克强同马来西亚总理马哈蒂尔也互致了贺电。李克强

在贺电中表示,中方愿同马方以两国建交45周年为契机,推动两国全面战略伙伴关系取得更大发展,各领域务实合作结出更多硕果,造福两国和两国人民。马哈蒂尔在贺电中盛赞中国的可持续增长及和平发展,表示中马关系亲密友好,马方愿同中方不断拓展两国合作。

李克强会见柬埔寨副首相兼外交大臣布拉索昆

据新华社北京5月31日电 国务院总理李克强5月31日下午在中南海紫光阁会见柬埔寨副首相兼外交大臣布拉索昆。

李克强表示,中柬传统友谊深厚,两国始终相互尊重、平等合作,致力于发展经济、改善民生,实现共同发展。中方支持柬方走符合自身国情的发展道路,愿同柬方加强发展战略对接,推进重点领域务实合作,共同构建中柬命运共同体,让中柬关系发展更好惠及双方人民。中方愿同柬方深化在中国-东盟、澜沧江-湄公河合作等框架下的协调配合,推进“南海行为准则”磋商,共同维护地区发展需要的稳定环境。中方支持柬方办好2020年亚欧首脑会议,为推动地区和世界的和平、稳定与发展发挥建设性作用。

布拉索昆表示,柬中关系长期健康稳定发展。柬方感谢中方给予的支持和帮助,愿同中方密切高层交往,深化在国际和地区问题上的相互支持与配合,推进构建中柬命运共同体,推动两国关系好上加好。

遍地英雄下夕烟

——“今日之中国”系列述评之六

“不愿打,不怕打,必要时不得不打。”一段时间以来,美方推行霸权主义,导致中美经贸摩擦不断升级。面对风险挑战,近14亿中国人民团结一心、砥砺前行,迸发出不可战胜的强大力量。

人民是真正的英雄。今日之中国,亿万人民激扬家国情怀,凝聚奋斗力量,为实现中国梦奋力拼搏。放眼神州大地,一派“遍地英雄下夕烟”的壮阔景象。

中国人民根植于心的爱国热情,是我们跨越艰难险阻的力量源泉

几天前,老英雄张富清的先进事迹刷屏。新中国走过70年风风雨雨,从九死一生的突击队员到边陲山城的普通干部,张富清的岗位、身份一再改变,始终不变的,是他对祖国捧出的赤子之心。

心有大我,至诚报国。新时代的神州大地英雄辈出。

黄大年,放弃国外优厚待遇毅然回国,为填补国内尖端技术空白燃尽生命。

钟扬,用生命最后16年的高原跋涉,换来4000万颗种子的“宝藏”,让中国在进化生物学领域能够与日本、欧美三足鼎立。

王继才,在没水没电、植物难以存活的孤岛上坚守32年,把最美好的年华全部献给祖国的海防事业……

每当国家召唤,热血总会沸腾。

38年前,当中国男排首次冲出亚洲,中国女排首次站上世界冠军领奖台,“团结起来,振兴中华”的口号从青青校园传遍大江南北。

爱国,如熊熊燃烧的火炬,激励我们在山河破碎时奋起抵御外辱,在战火硝烟中实现民族独立。

报国,似始终高擎的旗帜,指引我

们用几十年时间走完了发达国家几百年走过的现代化历程,创造了改天换地的人间奇迹,书写了感天动地的奋斗史诗。

强国,是生生不息的梦想,感召我们在原则和底线面前不容有失,在压力和阻力面前绝不退缩。

为有牺牲多壮志,敢教日月换新天。从站起来到富起来再到强起来,人民是奇迹的缔造者,是历史的书写者,是挺立起这个伟大国家的真英雄!

弘扬报国之志,投身强国之行,每一个人都是无愧于祖国的“真心英雄”,都是建功新时代的主角。

中国人民万众一心的团结力量,是我们抵御风险挑战的铜墙铁壁

初夏时节,汶川县绵虬镇新睿大樱桃种植专业合作社标准化果园内,采摘正忙。借助电商平台和现代物流,全县2.7万亩甜樱桃结出的果实,可以在24小时内销往全国一线城市。

时光倒流,2008年5月,这里曾经遭受特大地震,满目疮痍。

部队官兵星夜驰援,党员干部冲锋在前,资金项目政策特殊支持,全社会爱心捐助源源不断……这里见证了八方支援的感人场景,铭记下中华民族感天动地的团结力量。

没有谁比中国人民更懂,什么是众志成城。

列强入侵,哀鸿遍野……我们曾不屈唱响“起来!不愿做奴隶的人们!把我们的血肉,筑成我们新的长城”。

洪水肆虐,非典袭来……我们曾含泪带笑,一路走过风风雨雨,跨过沟沟坎坎。

今日之中国,取得一个又一个胜利,创造一个又一个奇迹,靠的是党和人民始终想在一起、干在一起,靠的是

全国各族人民同气连枝、守望相助。

任何力量都无法阻挡中国人民实现梦想的脚步。中国梦,就蕴藏在工厂企业的车间里,在科技工作者的实验室中,在“大国工匠”挥洒的汗水中,在莘莘学子朗朗的读书声中……

今日之中国,有近9亿劳动力、1.7亿受过高等教育或有专业技能的人才,1亿多市场主体、全球最大规模的中产阶级人群,既是基础雄厚的“世界工厂”,也是商机无限的“世界市场”。

美中贸易委员会调查显示,90%的美资企业认为中国是最重要的一个市场,95%的美资企业表示将保持或增加对华投入;日本贸易振兴机构报告显示,在日企对外出口、投资、跨境电商战略中,中国市场均排名第一……

中国人民昂扬向上的奋斗姿态,是我们成就宏图大业的信心底气

2019年5月7日,随着最后两个贫困县延川、宜川脱贫摘帽,延安告别绝对贫困。

美国记者埃德加·斯诺在《西行漫记》中,曾将这里描述为“我在中国见到的最贫困的地区之一”。

“自己动手、丰衣足食”——延安大生产运动纪念碑上的八个大字,诠释着自强不息的中华民族精神。

江西赣州,于都河畔。85年前,中央红军在这里迈出万里长征第一步;如今,这片蕴藏着丰富稀土资源的红色大地,备受瞩目。

“通过十余年的探索创新,我们运用新一代生态环保型工艺,可实现稀土永磁材料年产能逾七千吨,已成为新能源和节能环保领域核心应用材料的领先供应商。”江西金力永磁科技股份有限公司负责人说。

“中国的创新成就一不靠偷,二不

靠抢,是中国人踏踏实实干出来的。”国家知识产权局保护协调司司长张志成说。

从“东方红”跃然于世到“墨子号”飞向太空,从“复兴号”风驰电掣到C919大飞机划过长空,从北斗系统服务全球,从“两弹一星”横空出世到“嫦娥四号”传回世界上第一张月背影像图……一部新中国的科技发展史,就是一个发展中国家自强不息的奋斗史。

逢山开路,遇水架桥。在改革开放40年间磨砺蜕变的中国,不断划出逆势上扬的高质量发展曲线。

走进大型钢铁企业敬业集团旗下的增材制造科技公司,看不到传统钢厂里常见的生产场面,偌大车间里,仅有几名员工操控着智能化设备,生产微细金属粉末。

“两公斤粉末的价值抵得上一吨钢。”敬业集团负责人介绍,公司已掌握国际先进的微细金属粉末成套制备技术,建立了激光再制造、3D打印产品等多条智能制造生产线。

在中美经贸摩擦形成的“倒逼”压力下,中国企业直面挑战、苦练内功,以提高核心技术能力为经济转型和供给侧结构性改革增益助力。

第二届“一带一路”国际合作高峰论坛期间,各国工商界人士签署640多项合作项目合作协议。“世界工厂”抢抓机遇,“中国智造”迈向世界。

俄罗斯科学院远东所高级研究员安娜斯塔西亚认为,中国的“一带一路”倡议获得了相关国家的欢迎,中国产品逐渐打开了当地市场。

在伟大复兴的征程中,中国人民维护民族利益和国家尊严的信念高度一致,决心如磐石。只要我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,紧紧依靠人民,就没有战胜不了的艰难险阻,就没有成就不了的宏图大业。

(新华社北京5月31日电)

商务部:

中国将建立“不可靠实体清单”制度

新华社北京5月31日电 商务部新闻发言人高峰31日在专题新闻发布会上说,根据相关法律法规,中国将建立“不可靠实体清单”制度。对不遵守市场规则、背离契约精神、出于非商业目的对中国企业实施封锁或断供,严重损害中国企业正当权益的外国企业、组织或个人,将列入“不可靠实体清单”。具体措施将于近期公布。

俄外交部驳斥美国关于俄罗斯可能正在进行核试验的指责

据新华社莫斯科5月30日电 俄罗斯外交部5月30日在其网站发表声明,驳斥美国有关俄罗斯可能正在进行核试验的指责。俄外交部称,美方指责属于挑衅行为,此类指责毫无根据,美方试图通过此举再次抹黑俄罗斯。



特朗普宣布对所有墨西哥输美商品加征5%关税

5月30日,在墨西哥边境城市蒂华纳,装载着商品的卡车停在美墨边境墙旁等待驶入美国(无人机拍摄)。美国总统特朗普5月30日说,美国将从6月10日起对所有墨西哥输美商品加征5%关税。(新华社发)

年产80万件钓鱼裤、潜水鞋、打猎靴系列产品项目环境影响评价报告书征求意见稿全文公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)的相关要求,现将《洛阳百捷运动用品有限公司年产80万件钓鱼裤、潜水鞋、打猎靴系列产品项目环境影响评价报告书》(征求意见稿)进行信息公开,公开征求公众对本工程在环境影响评价方面的意见和建议。

一、环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

(1)环境影响评价报告书征求意见稿全文链接: <http://www.eiabbs.net/forum.php?mod=viewthread&tid=171730&fromuid=85393>; (2)如需查阅纸质报告书,请前往洛阳百捷运动用品有限公司查阅。

建设单位地址:洛阳市宜阳县产业集聚区至尚工业园
联系电话:13608666737 邮箱:13608666737@163.com

二、征求意见稿的公众范围

洛阳百捷运动用品有限公司

中国银行保险监督管理委员会洛阳监管分局关于颁发、换发“中华人民共和国金融许可证”的公告

2019年第28号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会洛阳监管分局核准,颁发“中华人民共和国金融许可证”,现予以公告:

华夏银行股份有限公司洛阳分行 简称:华夏银行洛阳分行 机构编码: B0008L341030001 许可证流水号: 00587891 许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。	批准成立日期: 2019年05月27日 住所: 洛阳市洛龙区开元大道与定鼎门街交叉口西北角(开元大道210号) 发证机关: 中国银行保险监督管理委员会洛阳监管分局 发证日期: 2019年05月30日
--	--

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。

全面推进乡村振兴战略 系列公益广告

推动乡村生态美、生产美、生活美 努力实现农业强、农村美、农民富

把乡村振兴战略在河洛大地上落到实处

洛阳日报报业集团宣